

Erratum *Géominpal Belgica 2*:

pp. 39 et 82 : Echinorhinoidei doit être remplacé par Echinorhinomorphii.

Erratum *Géominpal Belgica 2* (Supplément) :

pp. 2, 3 et 12 : Chlamydoselachoidei doit être remplacé par Chlamydoselachomorphii.

Notula :Transmission de *Géominpal Belgica 2* :

Les Bibliothèques des Institutions Scientifiques suivantes ont reçu la Tétralogie constituant ce Travail :

S.G.B.(Bruxelles), I.R.S.N.B.(Bruxelles), U.L.B.(Bruxelles), U.C.L.(Louvain-la-Neuve), U.E.L.(Liège), F.P.M.(Mons),

ainsi que les chercheurs concernés par le sujet (classement alphabétique) :

J.-P. Baut (F), Taco Bor (NL), H. Cappetta(F), Franco Cigala-Fulgosi (I), Alberto Cione (E), Bertrand Génault (F),

John Maisey (U.S.A.), Dirk Nolf (B), Fritz Pfeil (D), Etienne Steurbaut (B),Thierry Smith (B), Bernard Séret (F),

Matthias Stehmann (D), Detlev Thies (D), Bruce Welton (U.S.A.),

Et tous les chercheurs : indépendants, étudiants ou diplômés, grâce à sa mise sur Website accessible à tous :

www.geominpal.be